

印
柔
佛



「联络网」的18个单位代表，左5是瓦西。
■叶娟呈（前排中）与参加「亚洲技职专才

敦胡申翁大學出資5萬 設立“技職專才聯絡網”

（峇株巴轄18日訊）敦胡申翁大學發起成立一個集合亞洲7國18個單位專才的“亞洲技職專才聯絡網”（ATEN），並拋磚引玉出資5萬令吉，作為設立聯絡網及資料庫費用。

高教部副部長拿督叶娟呈揚贊敦胡申翁大學成功主辦“2017年亞洲技職專才論壇”，獲得亞洲10國，甚至美國及德國技職專才踴躍出席，共同探討強化技職教育及推動

轉型等課題。

“通常參加論壇時，大家都興致勃勃、满怀熱誠，但回到各自國家後可能一下子就變得意興闌珊。敦胡申翁大學主動設立亞洲技職專才聯絡網，讓大家回國後仍能保持聯系及交換專業心得，值得贊許。”

集合亞洲7國專才

叶娟呈今日在敦胡申翁大學，為2017年亞洲技職專才論壇主持閉幕後，這麼說。

她強調，以往人們不看好技職教育，但隨著時代改變，人們已有所改觀，政府也非常重視技職教育發展，希望提高國內技職教育水平，應對第四波工業革命。

敦胡申翁大學校長瓦西教授說，技職教育重視的是專業技能，這是輔助傳統學術教育的重要領域，而論壇提供平台讓來自各國的專家學者集思廣益，探討發展技職教育面對的問題，並尋策解決。

上述論壇為期2天，分別在新山及



■瓦西（左）頒紀念品給叶娟呈。

敦胡申翁大學舉行。主辦單位也從本月16日至23日，舉辦另一場供學生參加的“東協技職及工程學習營”，提高學生們的創意及工程思維。

